

# **Приучить людей слушать исключительно кришна-катху**

Даже человек, осужденный на вечные муки материального существования, может освободиться от своих оков, если согласится слушать *кришна-катху* и перестанет слушать все остальное. В век Кали слушание *кришна-катхи* является самым эффективным методом, позволяющим человеку избавиться от пагубной привязанности к семье и обрести вечную свободу. Век Кали наводнен грехом, и качества, присущие этому веку, все шире и шире распространяются среди людей, но, несмотря на это, те, кто слушает и пересказывает *кришна-катху*, получают возможность вернуться к Богу. Вот почему необходимо во что бы то ни стало приучить людей слушать исключительно *кришна-катху*, что принесет им избавление от всех страданий.

*Из комментария Шрилы Прабхупады к «Шримад-Бхагаватам», 3.5.44*